verze 1.2 /07-2023

CZ - NAVOD NA MONTAZ A UDRZBU
SK - NAVOD NA MONTAZ A UDRZBU
HU - TELEPITESI ES KARBANTARTASI UTMUTATO

obloukovy sklenik / oblukovy sklenik / liveghaz

LANITPLAST LUCIUS

Sitka / Sirka / szélesség 300 cm
délka / dizka / hosszlsag 3 x 4, 6, 8, 10, 12 m

CZ - pred stavbou si prectéte az do konce tento montazni navod
SK - pred stavbou si precitajte az do konca tento montadzny névod
HU - az liveghaz épitése el6tt olvassa el ezt a telepitési utmutatét a végéig

(pro stavbu jsou nutné 3 osoby)
(pre stavbu su nutné 3 osoby)
(az épitéshez 3 f6re van szikség)



verze 1.2 /07-2023

,NA CO SI DAT POZOR PRED STAVBOU SKLENIKU“

Umisténi skleniku a jeho kotveni
Sklenik doporucujeme umistit vyhradné na mistech, ktera nejsou vystavena vétSimu vétru nebo narazdim vétru.
Rozhodné nestavte sklenik na volné otevienych prostranstvich na misté vystaveném vétru. Sklenik nikdy nestavte
na piscitych padach — byl by problém s odpovidajicim ukotvenim skleniku v zemi.
SKLENIK NELZE NIKDY NECHAT VOLNE POLOZENY NA ZEMI BEZ UKOTVEN(!!

Ukotveni
Sklenik musi stat na rovné plose a na takovém podlozi, aby vydrzelo uchyceni zakladny skleniku. Kotvici profily
zakopejte a zasypané otvory silné udusejte. Pokud mate sebemensi pochybnosti o tom, jestli podlozi sklenik udrzi
a hrozilo by, Ze sklenik bude uchycen nedostatecné, tak patky nosnych oblouk( zalijte do betonu nebo sklenik
postavte jinde. Jednoznacné doporucujeme kotvici profily zabetonovat. Poskozeni skleniku z dlvodu
nedostatecného ukotveni v zemi neni povazovano za vyrobni vadu a nelze jej reklamovat.

Bezpecnostni upozornéni
Béhem montdze pouZivejte ochranné pomucky (pracovni odév a obuv, pevné pracovni rukavice, pripadné
ochranné bryle). Ocelové profily maji ostré hrany. Sklenik stavte pouze za denniho svétla nebo pfi velmi dobrém
umélém osvétleni.
Montéz skleniku neprovadéjte ve vétru, za desté nebo za bourky. Pozor — vyvarujte se kontaktu ocelovych profilQ
s vedenim elektrického proudu. Bezpecné a ekologicky zlikvidujte vSechny plastové obaly a chrarite je pred détmi.
Sklenik musi stat na rovné ploSe. BEhem vystavby se o sklenik neopirejte a nepresouvejte ho. Zabrarite détem a
zvifatlim v pfistupu na misto montdze, protoze hrozi nebezpedi jejich poranéni. Skleniky i pavilony doporucujeme
stavét ve tfech osobach. Nesnazte se sklenik sestavit, jestlize jste unaveni, pod vlivem alkoholu nebo Iékl nebo
trpite-li zavrati. Pti pouzivani Zebtiku se ujistéte, Ze dodrzujete bezpecnostni upozornéni vyrobce. PouZivate - li
elektrické naradi, dodrzujte navod k obsluze vyrobce (pfi utahovani zohlednéte extrémni mékkost hlinikovych
$roubl a matic). Doporucujeme vSechny Srouby utahovat rucné a teprve pozdéji elektrickym Sroubovakem.
Ve skleniku neskladujte horké predméty jako napf. pravé pouzity zahradni nebo jiny gril, pajeci lampu, rozpalené
jiné elektrické i plynové spotfebice nebo rozpalenou benzinovou zahradni sekacku. NeZ zacnete s kotvenim
ujistéte se, Ze na zemi a v zemi pod planovanou stavbou nejsou zadné viditelné ani skryté kabely nebo trubky
apod. Pozor na elektrické kabely napf. od zahradnich sekacek, ¢erpadel a podobné. Dodrzujte mistni predpisy a
smluvni zavazky (pfedevsim na pronajatych pozemcich).

Vseobecna upozornéni

Sklenik se sklada z mnoha dild, proto si na celou montaz rezervujte minimalné jeden cely den, v idealnim pfipadé
cely vikend. Sklenik doporucujeme stavét ve trech osobach.

NeZ zaCnete sestavovat vas sklenik, ujistéte se, Ze vSechny soucasti uvedené v tomto ndvodu, jsou obsaZzeny v
baleni. Jednotlivé dily predem prekontrolujte a prehledné a pristupné rozlozte. Je dllezité, abyste jednotlivé
soucasti nepomichali. Pokud néktera z casti skleniku chybi, vZadném pripadé sklenik nestavte a ihned
kontaktujte svého dodavatele (na pfipadnd poskozeni nekompletniho skleniku jakymkoliv pocasim se
nevztahuje zaruka). Uchovavejte vSechny malé soucasti (Srouby, matky apod.) v pfipravené misce, aby se
neztratily. Pro sklenik si zvolte slunné a rovné misto bez previslych objektt. VELMI DULEZITE PRI POKLADANI
POLYKARBONATOVYCH DESEK — UV chranéna strana s bilou nebo popsanou barevnou folii (nebo i bez félie,
ale s nalepkou oznacujici UV chranénou stranu) musi byt v kazdém pripadé umisténa smérem ven; UV
nechranéna strana bez napisu s ¢irou folii (nebo i bez folie a bez nalepky) smérem dovnitf skleniku. Folie (nalepku)
tésné pred montazi odstrarite.

Pozor - skleniky jsou v uzavieném stavu (okna a dvere) testovany do rychlosti vétru max 75 km/hod. Pokud
zUstane otevrené okno nebo dvere, tak se odolnost skleniku velmi vyrazné snizi.
PFi hrozicim vétru vcas (tj. predem) pevné uzavriete dvere i vSechna okna skleniku!!!

Doporucujeme ihned po stavbé sklenik zahrnout do pojistky vasi nemovitosti.



verze 1.2 /07-2023

Veskera poskozeni skleniku vznikla v disledku udalosti hodnocenych jako pojistné udalosti (podle definice
pojistnych udalosti éeskych nebo slovenskych pojistoven), tj. napf. extrémni krupobiti, vichfice (narazy
vétru), povoden, zaplava, snih a apod. nejsou pfedmétem zaruky a nelze je reklamovat.

Péce a udrzba

K ¢isténi skleniku pouZivejte pouze a vyhradné slaby mydlovy roztok a jemny hadrik. Po umyti sklenik oplachnéte
Cistou vodou. NepouZivejte Cistici prostfedky obsahujici chemickd rozpoustédla nebo prostfedky na bazi lihu a
alkoholu (napt. Iron nebo Okenu). Pozor na poskrabani spinavym hadrem nebo Spinavou houbou. Proskleni
skleniku nesmi pfijit do kontaktu s chemickymi Cistidly a rozpoustédly, s chemikaliemi typu benzin (vc.
technického), aceton, toulen, chlor (napf. Savo), terpentyn, redidla na barvy (napt. rada S 6xxx), apod. Pri pouziti
Cistidel a organickych rozpoustédel vzdy dojde ke zniceni polykarbonatového skla.

POZOR — polykarbonatové desky nelze natirat Zadnym natérem nebo barvou (i kdyZ dodavatel barvy tvrdi, Ze jde
o produkt kompatibilni s polykarbonatem). Nattfeni desek znamenda okamzitou ztratu zaruky a jistotu brzkého
poskozeni desek a nasledné celého skleniku.

e ZBAVUIJTE PRAVIDELNE STRECHU LISTi A NECISTOT

e PRUBEZNE KONTROLUJTE, ZDA UKOTVENI DO ZEME PEVNE DRZ|

e POKUD METEOROLOGOVE OHLASi VETRNE DNY, MUSi BYT U SKLENiKU BEZPODMINECNE PEVNE
UZAVRENE DVERE | VENTILACNi OKNA

e POZOR PRI HROZICiM VETRU (NAPR. PRED BOURKOU NEBO PODLE PREDPOVEDI POCASI)
MANUALNE IHNED UZAVRETE DVERE | VENTILACNi OKNA

e VZIME PRAVIDELNE ZBAVUJTE STRECHU SKLENiKU SNEHU NEBO STRESE DODEJTE DOSTATECNOU
PODPORU, ABY UDRZELA VAHU SNEHU — ZEJMENA PRI VETSiCH PRIVALECH SNEHU

BEZPECNOSTNi VAROVANI

1. PRED MONTAZI SKLENIKU SI PECLIVE PRECTETE TYTO INSTRUKCE AZ DO KONCE.

2. Ostré hrany a rohy mohou zpUsobit zranéni. Proto pfi manipulaci s ocelovymi profily, se sklem ¢i
polykarbonatovymi tabulemi vidy noste ochranné bryle, rukavice, boty a pfilbu. Rozbité sklo predstavuje
bezpelnostni riziko — vzdy ho ihned bezpelné odklidte.

3. Zakoupeny vyrobek je urcen pouze pro péstovanirostlin a mél by byt uzivan pouze k tomuto Gcelu. Pfi uzivani
k jinému ucelu prebira plnou zodpovédnost majitel.

4. Doporucujeme, aby tento vyrobek sestavovali tfi lidé. Pokud se pfi sestavovani skleniku, pfi vkladani skla
nebo polykarbondtovych tabuli setkate s obtizemi, kontaktujte svého dodavatele — v zZadném pfripadé
nepouzivejte silul

5. Zakladna skleniku musi mit absolutné presny pravouhly tvar a musi byt umisténa v roviné. Jinak nebude
mozné presné poloZzit polykarbonatové desky na nosnou konstrukeci.

DULEZITE:
Pri montazi kostry skleniku a praci s kanalovym polykarbonatovym krytem vzdy pouZivejte ochranné pracovni
pomucky, predevsim rukavice.

Pro montaz skleniku budete potfebovat nasledujici nastroje:
e Sestihranny kli¢ o priméru 8 mm nebo vidlicovy kli¢
e Sroubovdk se Ctyfcestnou objimkou nebo akumuldtorovy Sroubovak
e lopata na hloubeni jam
e vodovahu — pro méreni roviny
e provazek - pro méreni Ghlopficky (pravouhlost zaklad()
e odlamovaci nlz / pilka - pro fezani polykarbonatovych desek

PFi montdzZi skleniku doporucujeme nejprve vSechny Srouby utdhnout lehce pouze prsty, aby se profily v pfipadé
potfeby posunuly. Zkompletovanou konstrukci potom zarovnejte do roviny a thlu a teprve poté pevné klicem
utahnéte vSechny Srouby.



verze 1.2 /07-2023

,NA CO SI DAT POZOR PRED ZACIATKOM STAVBY SKLENIKA“

Umiestnenie sklenika a jeho kotvenie
Sklenik odporti¢ame umiestnit iba na miestach, ktoré nie st vystavené vaésiemu vetru alebo narazom vetra (pozri
¢ast UKOTVENIE). Rozhodne nestavajte sklenik na volne otvorenych priestranstvach na mieste vystavenom vetru.
Sklenik nikdy nestavajte na piesoCnatych pddach - bol by problém so zodpovedajicim ukotvenim sklenika v
krajine. SKLEN{K NIE JE MOZNE NECHAT volne poloZené na ZEMI BEZ UKOTVENIE !! SKLENIK montujte ¢o
najblizsie jeho finalnemu UMIESTNENIU.

Ukotvenie

Perfektné a pevné ukotvenie je zdkladny a sucasne najdolezitejsi ukon pre bezpecné uzivanie sklenika. Sklenik
musi stat na rovnej ploche a na takom povrchu, aby vydrzalo uchytenie zakladne sklenika. V oblastiach, kde
nehrozi narazy vetra alebo priamo v zavetri, zakopte paty nosnych oblikov do hibky cca 25 cm do malej
obvodovej priekopy. Priekopu nasledne zasypte zeminou a silne udupte. Ak mate najmensi pochybnosti o tom,
¢i podlozia sklenik udrzi a hrozilo by, Ze sklenik bude uchyteny nedostatocne, tak vsetky patky nosnych oblukov
zalejte do betdnu alebo sklenik postavte inde. Poskodenie skleniku z dovodu nedostatocného ukotvenia v péde
nemozno povazovat za vyrobnl vadu a nemozno ho reklamovat. SKLENIKY SU V uzavretom stave (OKNA A
DVERE) testované DO RYCHLOSTI VETRA MAX 75 KM / HOD. Obvyklé rychlosti vetra vo vasej oblasti najdete na
internete (mapy sa meni alebo mozu byt predmetom cudzich autorskych prév - najaktuélnejSie najdete po zadani
hesla "mapa veternych oblasti").

Bezpecnostné upozornenia

Pocas montaze odpori¢ame pouzivat ochranné pomdcky (pracovny odev a obuv, pevné pracovné rukavice,
pripadne ochranné okuliare). Ocelové profilové listy maju ostré hrany. Sklenik stavajte iba za denného svetla
alebo pri velmi dobrom umelom osvetleni. Montaz sklenika nevykonavajte vo vetre, v dazdi alebo pocas burky.
Pozor - vyvarujte sa kontaktu ocelovych profilov s vedenim elektrického pradu. Bezpecne a ekologicky zlikvidujte
vsetky plastové obaly a chrante ich pred detmi. Sklenik musi stat na rovnej ploche. Podas vystavby sa o sklenik
neopierajte a nepreslvajte ho. Zabrarite detom a zvieratdm v pristupe na miesto montaZe, pretoZze hrozi
nebezpecenstvo ich poranenia. Skleniky i pavilény odporiame stavat v dvoch osobach. Nesnazte sa sklenik
zostavit, ak ste unaveni, pod vplyvom alkoholu alebo liekov alebo trpite zavratmi. Pri pouZivani rebrika sa uistite,
Ze dodrziavate bezpecnostné upozornenia vyrobcu. Ak pouzivate elektrické naradie, dodrZujte navod na obsluhu
vyrobca (pri utahovani zohladnite extrémnu méakkost hlinikovych skrutiek a matic). Odpori¢ame vsetky skrutky
utahovat ruéne a az neskor elektrickym skrutkovacom.

V skleniku neskladujte horuce predmety ako napr. prave pouzity zahradny alebo iny gril, spajkovaciu lampu,
rozpalené elektrické alebo plynové spotrebice, rozpalenu benzinovi zahradnu kosacku. Nez zaénete s kotvenim
podlahy, uistite sa, Ze na zemi a v zemi pod planovanou stavbou nie su Ziadne viditelné ani skryté kdble alebo
rarky a pod. Pozor na elektrické kable napr. od zahradnych kosaciek, ¢erpadiel a podobne. Dodrzujte miestne
predpisy a zmluvné zavazky (napr. na prenajatych pozemkoch).

Vseobecné upozornenia

Sklenik sa sklada z mnohych dielov, preto si na celdU montdaz zarezervujte minimalne jeden alebo lepsie dva dni.
Sklenik odporuéame stavat v dvoch osobach.

Nez zacnete zostavovat vas sklenik, uistite sa, Ze vSetky sucasti uvedené v tomto navode, st obsiahnuté v baleni.
Jednotlivé diely dopredu prekontrolujte a prehlfadne a pristupne rozlozte. Je doélezité, aby ste Casti nezmiesali.
Ak niektord z ¢asti sklenika chyba, v Ziadnom pripade sklenik nestavajte a ihned kontaktujte svojho dodavatela
(na pripadné poskodenia nekompletného sklenika akymkolvek pocasim sa nevztahuje zaruka). Uchovavajte
vSetky malé Casti (skrutky, matky a pod) v pripravenej miske, aby sa nestratili. Pre sklenik si zvolte slnec¢né a rovné
miesto bez previsnutych objektov. VELMI DOLEZITE - pre verziu sklenika s polykarbonatovymi doskami - strana s
bielou alebo popisant farebnou féliou (alebo aj bez félie, ale s nadlepkou oznacujicou UV chranenu stranu) musi
byt v kazdom pripade umiestnenad smerom von; strana bez napisov s ¢irou féliou (alebo aj bez félie a bez nalepky)
smerom dovnutra sklenika. Félie (ndlepku) tesne pred montaZzou odstrante.

Pozor - skleniky si v uzavretom stave (okna a dvere) testované do rychlosti vetru max 75 km/hod. Pokial
zostane otvorené okno alebo dvere, tak sa odolnost skleniku velmi vyrazne znizi. PRI HROZIACOM VETRU
VCAS (TJ. VOPRED) MANUALNE IHNED ZATVORTE DVERE AJ VSETKY OKNA SKLENIKA !!

Odporuiéame ihned po stavbe sklenik zahrnit do poistky vasej nehnutelnosti.



verze 1.2 /07-2023

Vsetky poskodenia sklenika vzniknuté v dosledku udalosti hodnotenych ako poistné udalosti (podla
definicie poistnych udalosti slovenskych alebo éeskych poistovni), tj. napr. extrémne krupobitie, vichrica
(narazy vetru), povodeii, zaplava, sneh a podobne, nie si predmetom zaruky a nemozno ich reklamovat .

Starostlivost a udrzba

Na Cistenie sklenika pouzivajte iba a vyhradne slaby mydlovy roztok a jemnu handricku. Po umyti sklenik
oplachnite ¢istou vodou. Nepouzivajte Cistiace prostriedky obsahujice chemické rozpustadla alebo prostriedky
na baze liehu a alkoholu (napr. Iron alebo Okena). Pozor na poskriabanie Spinavou handrou alebo Spinavou
hubou. Material sklenika nesmie prist do kontaktu s chemickymi Cistidlami a rozpustadlami, s chemikaliami typu
benzin (vr. technického), acetdn, toluén, chlér (napr. SAVO), terpentin, riedidla na farby (napr. rada S 6xxx), apod.
Pri pouZiti ¢istidiel a organickych rozpustadiel déjde vzdy k zniceniu polykarbonatového skla.

POZOR - polykarbonatové dosky nemozno natierat Ziadnym naterom alebo farbou (aj ked dodavatel farby tvrdi,
Ze ide o produkt kompatibilny s polykarbonatom). Natretie dosiek znamend okamZzitu stratu zaruky a istotu
skorého poskodenie dosiek a nasledne celého sklenika.

e PRAVIDELNE ZBAVUJTE STRECHU LiSTIA A NECISTOT

e  PRIEBEZNE KONTROLUJTE €I UKOTVENIE DO ZEME PEVNE DRZi

e AK METEOROLOGOVIA OHLASIA VETERNE DNI, MUSIA BYT U SKLENIKA BEZPODMIENECNE PEVNE
UZAVRETE DVERE | VETRACIE OKNA

e POZOR PRIHROZIACOM VETRE (NAPR. PRED BURKOU ALEBO PODLA PREDPOVEDE POCASIA) MANUALNE
IHNED ZATVORTE VETRACIE OKNA

e V ZIME PRAVIDELNE ZBAVUIJTE STRECHU SKLENiKA SNEHU ALEBO STRECHE DODAIJTE DOSTATOCNU

PODPERU, ABY UDRZALA VAHU SNEHU - NAJMA PRI VACSICH PRIVALOCH SNEHU

BEZPECNOSTNE VAROVANIE

1. PRED MONTAZOU SKLENIKA SI POZORNE PRECITAJTE TIETO INSTRUKCIE.

2. Ostré hrany a rohy mozu spdsobit zranenie. Z tohto dévodu pri manipuldcii s hlinikovymi profilmi, so sklom
alebo polykarbonatovymi doskami vzdy noste ochranné okuliare, rukavice, topanky a prilbu. Rozbité sklo
predstavuje bezpecnostné riziko - vidy ho ihned bezpecne odstrénite.

3. Zakupeny vyrobok je uréeny len na pestovanie rastlin a mal by byt pouzivany len na tento ucel. Pri uzivani k
inému Ucelu prebera pInd zodpovednost majitel.

4. Odporucame, aby tento vyrobok zostavovali dvaja fudia. Ak sa pri zostavovani sklenika, pri vkladani skla
alebo polykarbonatovych dosiek stretnete s tazkostami, kontaktujte svojho dodavatela - v Ziadnom pripade
nepouzivajte silu!

5. Zaklad sklenika musi mat absolUtne presny pravouhly tvar a sklenik musi byt umiestneny v rovine. Inak
nebude mozné presne polozit polykarbonatové dosky na nosnu konstrukciu.

DOLEZITE:
Pri montazi kostry sklenika a praci s komorkovym polykarbonatom vzdy pouzivajte ochranné pracovné pomaocky,
predovsetkym rukavice.

Na montaz sklenika budete potrebovat nasledujuce nastroje:
e Sesthranny klu¢ s priemerom 8 mm alebo vidlicovy klué¢
e skrutkovac so Stvorcestnou objimkou alebo akumulatorovy skrutkovac
e lopata na hibenie jam
e vodovahu — na meranie roviny
e povrazok - pre meranie uhlopriecky (pravouhlost zakladov)
e odlamovaci n6z / pilka - na rezanie polykarbonatovych dosiek

Pri montaii sklenika odporiéame najskor vietky skrutky utiahnut 'ahko iba prstami, aby sa profily v pripade
potreby posunuli. Skompletovanu konstrukciu potom zarovnajte do roviny a uhla a az potom pevne klticom
utiahnite vSetky skrutky.



verze 1.2 /07-2023

,MIRE UGYELJUNK AZ UVEGHAZ FELEPITESE ELOTT“

Az iiveghaz elhelyezése és lehorgonyzasa
Javasoljuk, hogy az Uveghdzat kizardlag olyan helyen dllitsa fel, amely nincs kitéve nagyobb szélnek vagy
széllokéseknek. Semmiképpen se allitsa fel az liveghdzat olyan nyilt helyre, amely szélnek van kitéve. Ne allitsa
fel az liveghazat lehorgonyzas nélkiil a puszta foldre!!AZ UVEGHAZAT A VEGLEGES FELALLITASI HELYHEZ MINEL
KOZELEBB SZERELJE OSSZE.

Rogzités

A tokéletes és szilard rogzités az liveghdz biztonsagos hasznalatdnak alapvets és legfontosabb feladata. Az
Uveghaznak vizszintes felllleten és olyan aljzaton kell allnia, amely biztositja az liveghaz vazanak a rogzitését.
Azokon a terileteken, ahol nincs széllokésveszély, illetve szélarnyékban, a tartdivek labazatat kb. 25 cm
mélységig dssa be egy kis keriileti drokba. Ezt kdvetSen az arkot toltse fel folddel, és a féldet jol tomoritse Gssze.
Ha a legkisebb kétsége is van afelél, hogy az altalaj meg fogja megtartani az iveghazat, és fennall a veszélye
annak, hogy az Gveghdaz nem lesz megfelelGen rogzitve, akkor az 6sszes tartoiv labazatot betonozza be, vagy az
Uveghazat mashol allitsa fel. Az Gveghaznak a nem megfelel6 rogzités miatti sériilése nem tekinthet6 gyartasi
hibanak, és nem reklamalhat6. AZ UVEGHAZAK ZART ALLAPOTBAN (ZART ABLAKOK ES AITOK) MAX. 75 KM/H
SEBESSEGU SZELNEK ALLNAK ELLEN. Az tiveghdz felallitasi helyén jellemz szélsebességeket az interneten talélja
meg (a keresGbe irja be a ,széltérkép” kifejezést. Figyelem! A térképek valtozhatnak, illetve szerz&i jogvédelem
ald eshetnek.).

Biztonsagi figyelmeztetések
Javasoljuk, hogy az Osszeszerelés sordn hasznaljon személyi véd&eszkozoket (munkavédelmi ruhdzatot és
labbelit, er6s munkavédelmi keszty(it, sziilkség esetén véd&szemuiveget). Figyelem! Sériilésveszély! Az acél
profilok élesek, illetve akdr fém forgacsokat is tartalmazhatnak. Az liveghaz feldllitasat nappali fénynél vagy
nagyon jo mesterséges megvilagitasnal végezze. Ne végezze az liveghaz feldllitasat szélben, esGben vagy
viharban. Figyelem! Ugyeljen arra, hogy az acél profilok ne érjenek szigeteletlen elektromos vezetékekhez.
A mianyag csomagoldanyagok artalmatlanitasat a kérnyezetvédelmi és biztonsagi szempontoknak megfelel6en
végezze, és védje Gket a gyermekek eldl. Az Gveghaznak sik fellleten kell allnia. A feldllitds sordn ne déljon neki
az lUveghdznak és ne tologassa. Keritse el a feldllitasi helyet a gyermekek és allatok el6l, mivel a teriilet
balesetveszélyes szamukra. Javasoljuk, hogy az lveghdazak és pavilonok feldllitdsat két személy végezze. Ne
végezze az Uveghaz felallitasat faradtan, alkohol vagy gydgyszerek hatdsa alatt, vagy ha rosszullétt6l szenved. Ha
|étrat hasznal, akkor gy6z6djon meg arrdl, hogy betartja a gyartd biztonsagi elGirasait. Elektromos szerszamok
haszndlata esetén tartsa be a gyarté hasznalati utmutatodjaban foglaltakat (a csavarok megszoritasakor vegye
figyelembe, hogy az aluminium csavarok és anyak rendkivil puhak). Javasoljuk, hogy az aluminium csavarokat
kézileg szoritsa meg és az 0sszeszerelés el6tt kenje meg a csavarok menetét vazelinnel — maskilonben nem fogja
tudni Gjra kilazitani 6ket, ha szlikség lesz ra és a menet is tonkre mehet (vagy elcsavarodik a csavarfej). Javasoljuk,
hogy a csavarokat el6szor kézzel, majd elektromos csavarozéval hiizza meg.
Ne taroljon az tiveghazban forro targyakat, mint példaul a kis idével azelStt hasznalt kerti vagy egyéb grillsiitét,
forrasztolampat, egyéb forrd elektromos ill. gazkésziilékeket, tovabba forré benzinmotoros flinyirét. Miel6tt
hozzakezdene a padldzat lehorgonyzdsahoz, gy6z6djon meg arrdl, hogy a foldon és a tervezett épitmény alatt a
talajban nincsenek sem Iathatd, sem rejtett kabelek vagy csévezetékek, stb. Ugyeljen az elektromos kabelekre,
amelyek példaul a flinyirdhoz, kerti szivattyikhoz és hasonld késziilékekhez haladnak. Tartsa be a helyi
elGirdsokat és a szerz6déses (pl. a bérbe vett foldteriletekre vonatkozo) kételezettségeket.

Altalanos el&irasok

Az Uveghaz sok részbdl all, ezért szanjon legalabb fél napot a teljes 6sszeszerelésre. Javasoljuk, hogy az Gveghaz
feldllitasat két személy végezze. MielStt hozzakezdene az liveghaz 6sszedllitdsdhoz, gy6z6djon meg arrdl, hogy a
csomagolas tartalmazza az Utmutatdban ismertetett 0sszes alkatrészt. Az 6sszeszerelés el6tt ellenérizze az egyes
alkatrészeket, majd helyezze el 6ket Ugy, hogy atlathatdk és hozzaférhet6ek legyenek. Fontos, hogy ne keverje
Ossze az egyes alkatrészeket. Ha az liveghaz valamelyik alkatrésze hianyzik, akkor semmi esetre se kezdjen hozza
az Uveghaz feldllitdsahoz, hanem azonnal |épjen kapcsolatba a szallitoval (a jétallas nem vonatkozik arra, ha a
hidanyos liveghaz az idGjarasi befolyasok kdvetkeztében karosodna). Az 6sszes apro alkatrészt (csavarok, anyak,
stb.) egy télban tartsa, hogy ne tudjanak elveszni. Az Gveghaz helyéll egy napos, sik helyet vélasszon, ahol
nincsenek kiallé objektumok. NAGYON FONTOS — a polikarbonat lapokbdl késziilt Giveghdzra vonatkozdan - a
fehér vagy szines, feliratos foliaval ellatott oldalnak (vagy akar félia nélkili oldalnak, amelyen az UV-védelmet



verze 1.2 /07-2023

jelz6 matrica taldlhaté) mindig kifelé kell néznie; a feliratok nélkuli, atlatszé vagy kékes szind félidval ellatott (vagy
akar folia és matrica nélkili) oldalnak az tiveghaz belseje felé kell néznie. A féliat (matricat) koézvetlenil az
Osszeszerelés el6tt tavolitsa el.

Figyelem - az iiveghazakat zart allapotban (ablakok és ajtok) tesztelik max. Szélsebességig 75 km/h. Ha egy
ablak vagy ajto nyitva marad, az liveghaz szélallosaga jelent6sen csokken. Abban az esetben, a kozelgd szél,
csukja be az ajtot, és az 6sszes kézi megnyitott ablakokat az iiveghaz id6ben (azaz elGre)!

Javasoljuk, hogy tartalmazza a liveghazban a biztositasi az ingatlan utan azonnal épitése.

A jétallas nem vonatkozik a (cseh vagy szlovak biztositétarsasagok biztositasi esemény definicidi alapjan)
biztositasi eseményként értékelt események - mint pl. extrém jégesd, vihar (széllokések), arviz, aradas, ho,
stb. - kovetkeztében keletkezett karokra, ezért ilyen esetekben nincs helye a reklamaciénak.

Apolas és karbantartas

Az Uveghaz tisztitasahoz kizardlag enyhe mosdszeres oldatot és egy puha rongyot hasznaljon. A lemosas
végeztével dblitse le az Gveghazat tiszta vizzel. Ne haszndljon vegyi olddszereket vagy szeszes, ill. alkoholos
tisztitdszereket (pl. Iron vagy Okena). Vigyazzon, nehogy Osszekarcolja az Uveghazat a piszkos ronggyal vagy
piszkos szivaccsal. Az Giveghdz anyaga nem érintkezhet vegyi tisztitdszerekkel és olddszerekkel, benzines (akar
miszaki) vegyszerekkel, acetonnal, toluollal, klérral (pl. Savo), terpentinnel, festékhigitéval (pl. S 6 xxx
termékcsalad), stb. A tisztitdszerek és szerves olddszerek hasznalata kivétel nélkil karositja a polikarbonat
Uveget.

FIGYELEM — a polikarbonat Giveget nem lehet bekenni semmilyen bevonattal vagy festékkel (még akkor sem, ha
a festék szallitoja azt dllitja, hogy a termék kompatibilis a polikarbonattal). A polikarbonat lapok befestése a
garancia azonnali megsz(inését vonja maga utan, rdadasul igen valdszinUsithetd, hogy a befestés kdvetkeztében
a lapok, s ennek folytan az egész liveghdaz is nagyon hamar ténkre fognak menni.

e ATETOROL RENDSZERESEN TAVOLITSA EL A FALEVELEKET ES A SZENNYEZODESEKET

e FOLYAMATOSAN ELLENGRIZZE, HOGY A FOLDHOZ VALO LEHORGONYZAS KELLOKEPPEN TART-E

e HA A METEOROLOGIAI ELOREJELZES SZERINT SZELES NAPOK VARHATOAK, AKKOR AZ UVEGHAZ
AJTAJANAK ES SZELLOZOABLAKAINAK FELTETLENUL ZARVA KELL LENNIUK

e SZEL KOZELEDTEVEL (PELDAUL VIHAR ELOTT VAGY AZ IDGJARAS-ELOREJELZES ALAPJAN) AZONNAL
ZARJA BE KEZILEG AZ AUTOMATA NYITOSZERKEZETTEL (FELARAS TARTOZEK) FELSZERELT
SZELLGZGABLAKOKAT IS

e TELEN RENDSZERESEN TISZTITSA MEG AZ UVEGHAZAT A HOTOL, VAGY PEDIG GONDOSKODJON A
TETO KIEGESZITO ALATAMASZTASAROL, HOGY AZ ELBIRJA A HO SULYAT - KULONOSEN 1S ERGSEBB
HAVAZASOKKOR

e TELIRE SZERELJE LE AZ UVEGHAZBOL AZ AUTOMATA ABLAKNYITOT (FELARAS TARTOZEK), ES TAROLJA
0°C FELETTI HOMERSEKLETEN (A FAGY KAROSITHATJA A NYITOSZERKEZETET)

BIZTONSAGI FIGYELMEZTETESEK

1. AZ UVEGHAZ OSSZESZERELESE ELOTT GONDOSAN OLVASSA EL AZ ALABBI UTASITASOKAT.

2. Az éles élek és a sarkok sériilést okozhatnak. Ezért az acél profilok, Uveg- vagy polikarbonat tablak
mozgatdsakor mindig viseljen véd6szemiiveget, védbkeszty(it, védbcip6t és sisakot. Az livegceserép balesetet
és sérlilést okozhat. Az Gsszetort livegeket és lGvegcserepeket mindig tavolitsa el a munkahelyrdl.

3. A megvasarolt termék kizarélag novénytermesztési célokra késziilt, ezért csakis ilyen célokra hasznalja.
Egyéb célu felhasznalas esetén a tulajdonos visel minden felelGsséget.

4. Javasoljuk, hogy a termék Osszeszerelését két ember végezze. Ha az liveghaz 6sszeadllitasa, az Gveg vagy
polikarbondt tabldk behelyezése kézben nehézségekbe (itkdzne, akkor |épjen kapcsolatba a helyi szallitéval
— semmi esetre sem szabad er&szakot alkalmazni!

5. Az liveghaz alapjanak teljesen téglalap alakunak kell lennie, és az Giveghazat sikban kell elhelyezni. Ellenkezé
esetben a polikarbonat lemezeket nem lehet pontosan rafektetni a tartészerkezetre.



verze 1.2 /07-2023

FONTOS:
Mindig viseljen védéfelszerelést, kilondsen kesztylt, amikor Osszeszereli az lveghdaz keretét és dolgozik a
polikarbonattal.

Az liveghdz 6sszeszereléséhez a kdvetkezd szerszdmokra lesz sziiksége:
e egy 8 mm-es hatlapkaskulcs vagy villaskulcs.
e egy csavarhuzé négyoldall foglalattal vagy egy akkus csavarhdzdval.
e  3s0 a lyukak kidsasahoz
®  vizmérték - a szintméréshez
e zsinodr - az atld (az alapozas atléjanak méréséhez)
e  torGkés/flirész - a polikarbonat lemezek vagasahoz

Az liveghaz Osszeszerelésekor javasoljuk, hogy el6szér csak az ujjaival hiizzon meg enyhén minden csavart,

hogy a profilok sziikség esetén elmozdithatdk legyenek. Ezutan igazitsa az elkésziilt szerkezetet a sikhoz és a
sz6ghoz, miel6tt az 6sszes csavart er6sen meghuzza egy villaskulccsal.

Obsah baleni / Obsah balenia / A csomag tartalma

Délka Model Prodlouzeni
Cislo dilu | Nézevdilu Dizka Model Predizenie
Cislo dielu | Nazov dielu Hosszusdg | Modell Hosszabbitas
Cikkszam A rész cime (mm) 3x4 2m
Profil obloukovy — vrcholek
NR.1 Profil oblukovy — vrchol 1820 7 3

fves profil - felil

Profil obloukovy nahote (levy, pravy)
NR.2 Profil oblikovy hore (favy, pravy) 1200 14 6
fves profil felil (balra, jobbra)
Profil rovny na boky (levy, pravy)
NR.3 Profil rovny na boky (favy, pravy) 1310 14 6
Egyenes oldalprofil (balra, jobbra)
Profil kratky do zemé — ukotveni
NR.4 Profil kratky do zeme — ukotvenie 200 18 6
Rovid foldbe épitett profil - horgonyzas
Profil rovny - spojovaci pticniky obloukd
NR.5 Profil rovny - spojovacie priecniky oblukov 2030 10 -
Egyenes profil - ivek keresztridjainak 6sszekotése

Profil rovny - spojovaci pticniky obloukd prodlouzeni
Profil rovny - spojovacie prie¢niky obltkov prediZenie
Egyenes profil - gorbék dsszekots profiljai a hosszabbitd
részhez

Profil rovny — podpéra

NR.7 Profil rovny — podpera 1465 4 2
Profil egyenes - tdmogatas

Profil ramu dvefi v ¢ele a okna na zadni strané
Profil ramu dveri na Cele a okna na zadnej strane
Ajtokeretprofil az Giveghaz eliilsé részén és ablak az
liveghdz hatsod részén

Prodlouzeni profilu dvefi

NR.8A Predizenie profilu dveri 375 4 -
Ajtéprofil meghosszabbitdsa

Vodorovné profily predni a zadni strany skleniku
NR.9 Vodorovné profily prednej a zadnej strany sklenika 900 4 -
Az liveghdz ellils6 és hatso részének vizszintes profiljai

NR.6 2030 - 5

NR.8 2050 4 -




verze 1.2 /07-2023

NR.10

Vodorovny dvefni a okenni profil
Vodorovny dverny a okenny profil
Vizszintes ajtd- és ablakprofil

985

NR.11

Bocni profily zakladny
Bocné profily zakladne
Az alap oldalsé profiljai

2000

NR.12

Bocni profily zakladny — prodlouzeni
Bo&né profily zékladne — prediZenie
Az alap oldalsé profiljai - meghosszabbitas

1965

NR.13

Celnf profily zakladny (predni a zadni)
Celné profily zékladne (predné a zadné)
Az liveghdz alapjanak eliils6 és hatso profilja

1500

NR.14

Spojovaci rohy zakladny

Spojovacie rohy zakladne

Az liveghaz alapjanak fémlemezbdl késziilt
saroklemezek csatlakoztatasa

NR.15

Spojovaci plisky pro napojeni zakladny
Spojovacie pliesky pre napojenie zakladne
Csatlakozo fémlemez alkatrészek az alap
csatlakoztatdsahoz

NR.16

Sroub M5x12 se zapustnou hlavou
Skrutka M5x12 so zdpustnou hlavou
M5x12-es csavar siillyesztett fejjel

12

369

90

NR.17

Sroub M5x40 / Skrutka M5x40 / M5x40 csavar (pouze pro
model s PC 4-6 mm / iba pre model s PC 4-6 mm / csak a
4-6 mm-es polikarbonatos valtozat esetében)

40

126

26

NR.17a

Sroub M5x50/60 / Skrutka M5x50/60 M5x50/60 csavar
(pouze pro model s PC8 mm / iba pre model s PC 8 mm /
csak a 8 mm-es (pouze pro model s PC 8 mm / iba pre
model s PC 8 mm / csak a 8 mm-es polikarbonatos
valtozat esetében)

50/60

16

NR.18

Sroub M5x16 pro fixaci polykarbonatu v ¢elech skleniku /
Skrutka M5x16 na fixaciu polykarbonatu v ¢eldch sklenika
/ M5x16 -os csavar a polikarbonat rogzitéséhez az
liveghaz els6 és hatsé falan. (pouze pro model s PC 4-6
mm / iba pre model s PC 4-6 mm / csak a 4-6 mm-es
polikarbonatos valtozat esetében)

16

19

NR.18a

Sroub M5x35 pro fixaci polykarbonatu v éelech skleniku /
Skrutka M5x35 na fixaciu polykarbonatu v celach sklenika
/ M5x35 -os csavar a polikarbonat rogzitéséhez az
Uveghaz els6 és hatsé falan. (pouze pro model s PC 8 mm
/ iba pre model s PC 8 mm / csak a 8 mm-es
polikarbonatos valtozat esetében)

16

19

NR.19

Matka M5 / Matka M5 Anyat M5 csavarhoz

514

116

NR.20

Plastové podlozky pro uchyceni polykarbonatu
Plastové podlozky na uchytenie polykarbonatu
MUanyag alatétek polikarbonat rogzitéséhez

154

24

NR.21

Klicka / Klu€ka / Ajtékilincs

NR.22

Uhelnik pro uchyceni polykarbonatu a podpér (velky
Uhelnik)

Uholnik na uchytenie polykarbonatu a podpier (velky
uholnik)

Sz0g a polikarbonat és a tartok rogzitéséhez (nagy szog)

NR.23

Uhelnik pro uchyceni polykarbonatu a podpér (maly
Uhelnik)

18




verze 1.2 /07-2023

Uholnik na uchytenie polykarbonatu a podpier (maly
uholnik)

Szog a polikarbonat és a tartok rogzitéséhez (kis szog)
Plisky pro pripevnéni polykarbonatu

Pliesky na pripevnenie polykarbonatu

Kis fémlemez alkatrészek (téglalapok) a polikarbonat
rogzitéséhez

Ochranna ALU tésnici paska (pro dvere)

NR.25 Ochranna ALU tesniaca paska (pre dvere) 5m -
Védo ALU tomitGszalag (ajtokhoz)
Plastovy drzak k zajisténi dvefri
NR.26 Plastovy drziak na zaistenie dveri 2 -
MUanyag tarté az ajtoé rogzitéséhez
Sroub s okem

NR.27 Skrutka s okom 2 -
Csavar szemmel a rogzitéshez

Tésnéni mezery mezi sténou a strechou
NR.28 Tesnenie medzery medzi stenou a strechou m 12 -
Tomité gumi a fal és a tetd kozotti réshez

NR.24

Dily dveri (oken) / Diely dveri (okien) / Ajté (ablak) alkatrészek

Profil dvefti s panty

Egclm Profil dveri s pantami 930 3 -
' Ajtoprofil zsanérokkal

Profil dveti s klikou
DOOR Profil dveri s klukou 930 3 -
NR.2 s ) .

Ajtoprofil fogantyaval
DOOR Spodni a horni vodorovny profil dvefi

Spodny a horny vodorovny profil dveri 885 9 -
NR.3 L ‘o s )

Alsé és felsd vizszintes ajtoprofil
DOOR Vm:crm S\,”S|Y p’rofll (:!verl ’

Vnutorny zvisly profil dveri 400 6 -
NR.4 "y P -

Az ajto belsé fuggbleges profilja

Rozméry polykarbondtu / Rozmery polykarbonatu / A polikarbonat méretei

o i Model Prodlouzeni

f',rka X dgvlka Model PrediZenie

§I|rka ,X dlzhka Modell Hosszabbitas

szélesség x hossz 3x4 ’m

1,2,3,4 1050 x 2000 4 -
5 1050 x 990 1 -
6 1050 x 940 1 - Viz poznamka 1
7 1050 x 990 1 - Pozri poznamku 1
8 1050 x 940 1 - Lasd az 1. megjegyzést
9 1050 x 170 2 -
10 2100 x 6000 2 1

Pozndmka 1 / Pozndmka 1 / Megjegyzés 1 :
CZ - Tyto dily vyfiznéte jako prvni z jedné desky 2,1x6 m. Zbyde Vdm deska 2,10x3,90 m, ze které pak vyfiznete
dily 1 — 4 (viz nafezovy plan na dalsi strané).

10



verze 1.2 /07-2023

SK - Tieto diely vyreZte ako prvé z jednej dosky 2,1x6 m. Zostane Vam doska 2,10x3,90 m, z ktorej potom vyrezete
diely 1 —4 (pozrite na narezovy plan na dalsej strane).

HU - ElGszor vagja ki ezeket az alkatrészeket egy 2,1x6 m-es deszkabdl. Marad egy 2,10x3,90 m-es deszka, amibdl
aztan kivagja az 1-4. részeket (lasd a vagasi tervet a kdvetkezd oldalon).

CZ - Pro pohodInéjsi vyfiznuti dilG €. 1, 2, 3, 4 pouZijte pomocné Sikmé fezy mezi dily 1 a 3 + mezi dily 2 a 4.
Obloukové tezy z desek vyriznéte aZz v okamziku, kdy budete mit sestavenou, utazenou a v zemi ukotvenou
konstrukci skleniku. Tu pak vyuZijte jako Sablonu pro obkresleni oblouku.

SK - Pre pohodinejsie vyrezanie dielov €. 1, 2, 3, 4 pouzite pomocné Sikmé rezy medzi dielmi 1 a 3 + medzi dielmi
2 a 4. Oblukové rezy z dosiek vyrezte az v okamihu, ked budete mat zostavenu, utiahnutld av zemi ukotvenu
konstrukciu sklenika . T4 potom vyuzite ako Sablénu na obkreslenie obluka.

HU - Az 1., 2., 3., 4. részek kényelmesebb vagasa érdekében haszndlja a segédszbgvagasokat az 1. és 3. részek
kozott + a 2. és 4. részek kozott. Az ivvagasokat csak akkor vagja le a deszkakrdl, ha 6sszeszerelte, megfeszitette
és a talajban rogzitette az liveghazszerkezetet. Ezutan hasznalja ezt sablonként az iv lekbvetéséhez.

11



verze 1.2 /07-2023

Schéma narezani polykarbonatu (rozméry v mm) / Schéma narezania
polykarbonatu (rozmery v mm) / A polikarbonat vagasi diagramja (méretek

mm-ben):
: 2100 :
- 1050 < 1050 s
oS (::)—“*“**5&§§§§§§9”““—<::)“““*§3§§ g
® 3
@ ® 3

6000
@
®

1670
2000

2220

3900

2000

®
®)

12




verze 1.2 /07-2023

Pfehled polykarbondtovych dili / Prehlad polykarbonatovych dielov / A polikarbonéat alkatrészek attekintése:

e 1,2 Dily pfedniho ¢ela / Diely predného ¢ela / Az liveghaz eliils6 oldalanak részei

e 3,4 Dily zadniho ¢ela Diely zadného cela / Az liveghaz hatso részének részei

e 5 Dil dvefi (horni ¢ast) Diel dveri (horna ¢ast) / Ajtérész (felsé rész)

e 6 Dil dvefi (spodni ¢ast) / Diel dveri (spodna ¢ast) / Ajtorész (alsé rész)

e 7 Dil okna na zadnim ¢ele / Diel okna na zadnom ¢éele / Ablakrész a hatsé oldalon

e 8 Dil zadniho ¢ela pod oknem / Diel zadného ¢ela pod oknom / Az iveghaz hatsé részén, az ablak alatt
lévé rész

e 9 Dil pfednihoizadniho ¢ela nad dvefmi (oknem) / Diel predného aj zadného ¢ela nad dverami (oknom)
/ Az ajto feletti els6 és hatso rész (az ablak felett)

CZ - Strana desky s UV filtrem musi byt vidy orientovana smérem k slunci = ven ze skleniku! Strana
s UV filtrem je vidy oznacena popisem nebo nalepkami nebo pfilepenou paskou. Z vnitini strany je
vzdy cira ochranna félie. Pfed montazi odstrante vsechny félie! Desky neposkrabejte!

SK - Strana dosky s UV filtrom musi byt vidy orientovana smerom k sinku = von zo sklenika! Strana s
UV filtrom je vidy oznacend popisom alebo nalepkami alebo prilepenou paskou. Z vnitornej strany
je vidy ¢ira ochranna félia. Pred montaZou odstrarite vSetky félie! Dosky neposkriabte!

rr s rr s

HU - Az UV-sziir6lemez oldalanak mindig a nap felé kell néznie = az liveghazbal kifelé! Az UV-sziir6
oldala mindig cimkével, matricaval vagy szalaggal van jel6lve. A belsé oldalon mindig van egy
atlatszé védofdlia. Telepités elGtt tavolitsa el az 6sszes féliat! Ne karcolja meg a polikarbonat
lapokat!

Pokyny k montazi zakladny / Pokyny na montaz zakladne::

1. Zakladni rdm sestavte ze dvou prednich dilli NR.13, dvou zadnich dilli NR.13 a ¢tyfech bocnich dilG NR. 11.
Vsech Sest dill spojte do obdélniku v rozich pomoci spojovacich rohtd zdkladového ramu NR.14 a na bozich
po délce pomoci spojovacich plisk( NR.15. Spojovaci plisky na bocich zakladového ramu umistéte do profilu
z vnéjsi strany zakladny skleniku, profil NR.3 umistéte z vnitrni strany zakladny. Spojovaci plisky na pfednim
a zadnim cCele zakladového rdmu umistéte z vnitini strany zakladny skleniku. VSe ruc¢né seSroubujte pomoci
Sroubd M5x12 (NR.16) a matic M5 (NR.19). Pozor — v misté spojl budete Srouby znovu uvolfiovat a na
zakladnu budete pfisroubovavat svislé bocni profily NR.3 a ram dvefi (profily NR.8 a NR.8A).

SK - Zdkladny ram zostavte z dvoch prednych dielov NR.13, dvoch zadnych dielov NR.13 a Styroch bocnych
dielov NR. 11. Vetkych $est dielov spojte do obdfZnika v rohoch pomocou spojovacich rohov zdkladového
rému NR.14 a na bohoch po di?ke pomocou spojovacich plieskov NR.15. Spojovacie pliesky na bokoch
zdkladového radmu umiestnite do profilu z vonkajsej strany zdkladne sklenika, profil NR.3 umiestnite z
vnutornej strany zdkladne. Spojovacie pliesky na prednom a zadnom cele zdkladového rému umiestnite z
vnutornej strany zdkladne sklenika. VsSetko rucne zoskrutkujte pomocou skrutiek M5x12 (NR.16) a matic M5
(NR.19). Pozor — v mieste spojov budete skrutky znovu uvolfiovat a na zakladriu budete priskrutkovat zvislé
bocné profily NR.3 a ram dveri (profily NR.8 a NR.8A).

HU - Allitsa 6ssze az alapkeretet két eliilsé NR.13-as, két hdtsé NR.13-as és négy oldalsé NR.11-es részbél.
Mind a hat részt a sarkokndl az NR.14-es alapkeret-dsszekété sarkok segitségével, az oldalakndl pedig a
hosszaban az NR.15-6s dsszekdtd lemezek segitségével illessze éssze téglalap alakura. Helyezze az alapkeret
oldalain Iévé csatlakozo fiileket az iiveghdz alapjanak kiilsG oldaldn lévé profilba, az NR.3. profilt helyezze az
alap belsé oldaldra. Helyezze az 6sszekétd fiileket az alapkeret eliilsé és hatso oldaldra az liveghdz alapjanak
belsé oldaldra. Csavarozzon Gssze mindent kézzel, M5x12-es csavarok (NR.16) és M5-Gs anydk (NR.19)
segitségével. Figyelem - az illesztéseknél ismét meglazitja a csavarokat, és az NR.3 fiiggdbleges oldalprofilokat
és az ajtékeretet (NR.8 és NR.8A profilok) az alapra csavarozza.

13



verze 1.2 /07-2023

Obr. A

2. Pfimontazi prodlouzeni k modelu 3x4 sesSroubujte bocni profily zakladny tak, aby dily NR.11 byly na za¢atku
a konci skleniku a prodluzovaci dily zakladny NR.12 byly vZdy uprostied. Diky spojte na profilu NR.3 pomoci
spojovacich plisk( NR.15. Spojovaci plisky NR.15 umistéte do profilu zakladny vZdy z vnitini strany zakladny,
profil NR.3 umistéte z vnitini strany zdkladny (profild NR.11). VSude pouZijte Sroub M5x12 (NR.16) a matky
M5 (NR.19).

SK - Pri montdZi prediZenia k modelu 3x4 zoskrutkujte bocné profily zdkladne tak, aby diely NR.11 boli na
zaciatku a konci sklenika a predlZovacie diely zakladne NR.12 boli vZdy uprostred. Vdaka spojte na profile
NR.3 pomocou spojovacich plieskov NR.15. Spojovacie pliesky NR.15 umiestnite do profilu zakladne vZdy z
vnutornej strany zdkladne, profil NR.3 umiestnite z vnutornej strany zdkladne (profilov NR.11). Vsade pouZite
skrutku M5x12 (NR.16) a matky M5 (NR.19).

HU - Amikor az iiveghdz bévitményt a 3x4-es modellhez illeszti, csavarozza be az alap oldalsé profiljait ugy,
hogy az NR.11 részek az liveghdz elején és végén legyenek, az NR.12 alap bévitmény részei pedig mindig
kézépen legyenek. Az NR.3 profilt az NR.15 csatlakozolemezekkel illessze 6ssze. Az NR.15 dsszekété lapokat
mindig az alapprofil bels6 oldaldra, az NR.3 profilt az alap belsé oldaldra helyezze (NR.11 profilok).
Mindenhol haszndljon M5x12-es csavart (NR.16) és M5-6s anydkat (NR.19).

3. K horni ¢asti predni a zadni ¢asti zakladové zakladny NR.13 ptipevnéte plisky pro pfipevnéni polykarbonatu
NR.24. VSude poufZijte Sroub M5x12 (NR.16) a matky M5 (NR.19).

SK - K hornej cCasti prednej a zadnej Casti zdkladovej zakladne NR.13 pripevnite pliesky na pripevnenie
polykarbondtu NR.24. VSade pouZite skrutku M5x12 (NR.16) a matky M5 (NR.19).

HU - Régzitse a polikarbondt régzitéfiileket NR.24 az alapzat eliils6 és hdtsé részének tetejére NR.13.
Haszndljon végig M5x12-es csavart (NR.16) és M5-6s anydkat (NR.19).

14



verze 1.2 /07-2023

24

Vykopejte jamy (primér 25 cm, hloubka 40 cm) po obvodu zakladové zakladny pobliz upevriovacich bodi
vyznacenych na zakladové zakladné.

SK - Vykopte jamy (priemer 25 cm, hlbka 40 cm) po obvode zdkladovej zdkladne blizko upevriovacich bodov
vyznacenych na zdkladovej zdkladni.

HU - Asson lyukakat (25 cm dtmérdjd, 40 cm mély) az alap keriiletén, az alapon megjeldlt régzitési pontok
kézelében.

400
67 67 67 67 67 67
| | | | I
-9
]
- O o )
oo
3|2
8_ () O -pit ()
= d=25cm, h~45cm
N N AN

G
®
®
®

o N NS

Pokyny k montazi obloukd / Pokyny na montaz oblukov / Telepitési utasitasok az ivekhez:

1.

Na zemi sestavte po kazdy oblouk skleniku. U zdkladniho modelu skleniku 3x4m je jich 7 (u modelu 3x6m jich
je 10). Sestavte prvni oblouk z dil NR.3 + NR.2 + NR.1 + NR.2 + NR.3. Stejné sestavte i druhy oblouk. VSechny
oblouky jsou stejné. Na konce obou obloukd pfisroubujte kolmo kratky profil NR.4. VSude pouZijte Sroub
M5x12 (NR.16) a matky M5 (NR.19).

SK - Na zemi zostavte po kaZdy obluk sklenika. Pri zakladnom modeli sklenika 3x4m je ich 7 (pri modeli 3x6m
ich je 10). Zostavte prvy oblik z dielov NR.3 + NR.2 + NR.1 + NR.2 + NR.3. Rovnako zostavte aj druhy obluk.
Vsetky obluky st rovnaké. Na konce oboch obltukov priskrutkujte kolmo krdtky profil NR.4. VSade pouZite
skrutku M5x12 (NR.16) a matky M5 (NR.19).

HU - A féldén dllitson Gssze egy liveghdzat minden egyes boltiv kéré. A 3x4 m-es alapmodellben 7 iv van (a
3x6 m-es modellben 10 iv van). Allitsd éssze az elsé ivet az NR.3 + NR.2 + NR.1 + NR.2 + NR.3 részekbdl. Az
Gsszes iv azonos. Csavarozza fel mindkét iv végére merélegesen az NR.4 révid profilt. Haszndljon mindenhol
Mb5x12-es csavart (NR.16) és M5-6s anydt (NR.19).

15



verze 1.2 /07-2023

NR.2

Vertikalni montazni
otvory

Vertikdlne montazne
otvory
Fliggbleges

2. Dojiz zhotoveného zakladového zékladu prisroubujte oblouky. VSude pouZijte Sroub M5x12 (NR.16) a matky
M5 (NR.19).

SK - Do uZ zhotoveného zdkladového zdkladu priskrutkujte obluky. VSade pouZite skrutku M5x12 (NR.16) a
matky M5 (NR.19).

HU - Csavarozza az iveket a mdr elkészitett alapba. Mindenhol haszndljon M5x12-es csavart (NR.16) és M5-
0s anydkat (NR.19).

SESTAVENE OBLOUKY
ZMONTOVANE OBLUKY
OSSZEALLITOTT IVEK

ZAKLADNA / ZAKLADNA / BAZIS PROFIL

16



verze 1.2 /07-2023

3. Koblouklm pfiSroubujte s vnitfni na péti mistech pri¢niky NR.5. Na konce obloukt pfisroubujte profily NR.4.
Vsude pouzijte Srouby NR.16 (Sroub M5x12) a matky NR.19 (matka M5).

SK - K oblukom priskrutkujte s vnutornou na piatich miestach priecniky NR.5. Na konce oblukov priskrutkujte
profily NR.4. VSade pouZite skrutky NR.16 (skrutka M5x12) a matky NR.19 (matka M5).

HU - Csavarozza az NR.5 keresztléceket az ivekhez a belsé oldalon 6t helyen. csavarozza az NR.4 profilokat
az ivek végeire. mindenhol haszndlja az NR.16 csavarokat (M5x12 csavar) és az NR.19 anydkat (M5 anya).

PRICNIKY NR.5
PRICNIKY NR.5
AZ OSSZEKOTO PROFILOK nr.5

ZAKLADNA
ZAKLADNA
BAZIS PROFIL

CZ - napojeni spojovaciho pric¢niku NR. 5 na oblouk (vlevo pred seSroubovanim, vpravo po sesroubovani)
SK - napojenie spojovacieho priecnika NR. 5 na obluk (vlavo pred zoskrutkovanim, vpravo po zoskrutkovani)
HU - az NR. 5. szému Gsszek6té keresztrud csatlakozdsa az ivhez (balra a csavarozds elétt, jobbra a
csavarozds utdn)

4. K prednimu a zadnimu oblouku pfisroubujte Ghelniky pro pripevriovani profilli a polykarbonatovych desek.
Na kazdé strané pouzijeme 9 ks malych Uhelnik( (23) a 2 ks velkych thelnikd (22).

SK - K prednému a zadnému obluku priskrutkujte uholniky na pripevriovanie profilov a polykarbondtovych
dosiek. Na kaZdej strane pouZijeme 9 ks malych uholnikov (23) a 2 ks velkych uholnikov (22).

Csavarozza a profilok és a polikarbondt lemezek régzitésére szolgdlo lemezszégeket az elsé és hatso ivekhez.
Haszndljon 9 kis lemezszéget (23) és 2 lemezszéget (22) mindkét oldalon.

17



verze 1.2 /07-2023

NR. 22 — velky uhelnik / velky uholnik / nagy fémlemez sz6g

NR. 23 — maly Uhelnik / maly uholnik / kis fémlemez sz6g

NR. 24 — uz namontovany tchytny pli$ek z Kroku MONTAZ ZAKLADNY, bod 3) /

/ uz namontovany tchytny plie$ok z Kroku MONTAZ ZAKLADNE, bod 3) /

a mar beszerelt kis téglalap alaku szerel6lemezt az ALAPSZERELES LEPESE, 3. pontbdl)

maly uholnik / kis fémlemez sz6g NR.23 velky l]helnl'k / velky uholnik / nagy
fémlemez sz6g NR.22

18



verze 1.2 /07-2023

5. Kzakladovému ramu pfisSroubujte svislé profily rdmu dvefi NR.8 (predni ¢elo) a okna (zadni ¢elo). Profil NR.8
pfiSroubujte nahofe k malému uhelniku NR.23 a dole do pfipravenych otvor( z vnitini strany predniho
profilu zdkladny NR.13. Tento NR. 8 na zakladné NR.13 nastavte profilem NR.8A. Na konci profilu NR.8A
prisroubujte profil NR.4.

SK - K zdkladovému ramu priskrutkujte zvislé profily ramu dveri NR.8 (predné celo) a oknd (zadné celo). Profil
NR.8 priskrutkujte hore k malému uholniku NR.23 a dole do pripravenych otvorov z vnutornej strany predného
profilu zdkladne NR.13. Tento NR. 8 na zdkladni NR.13 nastavte profilom NR.8A. Na konci profilu NR.8A
priskrutkujte profil NR.4.

HU - Csavarozza az NR.8 ajtokeret (eliilsé oldal) és az ablak (hdtsé oldal) fliggbleges profiljait az alapkerethez.
Csavarozza az NR.8 profilt feliil az NR.23 kis sz6ghéz, alul pedig az NR.13 eliilsé alapprofil belsé oldaldn lévé
el6készitett furatokhoz. Allitsa ezt az NR.8-at az NR.13-as alapra az NR.8A profillal. Az NR.8A profil végére
csavarozza fel az NR.4 profilt.

T =7
/] >

NR.8

NV

6. V horni ¢asti profild NR.8 prisroubujte vodorovné do pfipravenych otvord profil NR.10 (horni ram dvefi na
prednim Cele a okna na zadnim cele).

SK - V hornej ¢asti profilov NR.8 priskrutkujte vodorovne do pripravenych otvorov profil NR.10 (horny ram
dveri na prednom Cele a oknd na zadnom cele).

HU - Csavarozza be vizszintesen az NR.10 profilt (az eliilsé oldalon a felsé ajtokeretet és a hatsé oldalon az
ablakot) az NR.8 profil tetején Iévé elGkészitett furatokba.

19



verze 1.2 /07-2023

7. Uprostfed profild NR.8 prisroubujte vpravo i vlevo vodorovné do pfipravenych otvorll profil NR.9 (na
prednim Cele i na zadnim Cele). Viz nasledujici obrazek.

SK - Uprostred profilov NR.8 priskrutkujte vpravo aj viavo vodorovne do pripravenych otvorov profil NR.9 (na
prednom cele aj na zadnom Cele). Pozri nasledujuci obrdzok.

HU - Az NR.8 profilok kézepén csavarozza be vizszintesen az NR.9 profilt (az eliilsé és a hdtsé oldalon) a jobb
és bal oldalon Iévé elGkészitett furatokba. Ldsd a kévetkezd dbrat.

8. Podpérné profily NR.7 nejprve pfisSroubujte do pripraveného otvoru na horni ¢asti na oblouku pomoci Sroubu
NR.16 (M5x12) a matky NR.19 (matka M5). Jeden podpérny profil je uréen k vyztuze 2 metr( skleniku z kazdé
strany.

SK - Podperné profily NR.7 najskér priskrutkujte do pripraveného otvoru na hornej casti na obluku pomocou
skrutky NR.16 (M5x12) a matky NR.19 (matka M5). Jeden podporny profil je urceny na vystuhu 2 metrov
sklenika z kaZdej strany.

HU - Elész6r csavarja be az NR.7 tartoprofilokat az NR.16 csavar (M5x12) és az NR.19 anya (M5 anya)
segitségével az iv felsG részén lévé elGkészitett lyukba. Egy-egy tartoprofil az liveghdz mindkét oldaldn 2
meéternyi hosszban térténd megerdsitésre szolgdl.

20




verze 1.2 /07-2023

NR.7
IS

QP

9. Déle do predem pfipraveného otvoru na profilu NR.5 a na oblouku vloZte Sroub NR.17 (Sroub M5x40) a
pfiSroubujte v tomto misté druhy konec podpérného profilu NR.7. Poté dotdhnéte maticemi NR.5 (matka
M5).

SK - Dalej do vopred pripraveného otvoru na profile NR.5 a na obluku vioZte skrutku NR.17 (skrutku M5x40)
a priskrutkujte v tomto mieste druhy koniec podporného profilu NR.7. Potom dotiahnite maticami NR.5
(matka M5).

HU - Ezutdn helyezze be az NR.17 csavart (M5x40 csavar) az NR.5 profilon és az iven el6re elkészitett furatba,
és csavarja be az NR.7 tartoprofil mdsik végét ezen a ponton.

Pokyny k montéaZi polykarbonatového oplasténi / Pokyny na montaZ polykarbonatového
oplastenia / A polikarbonat iiveghazburkolat szerelési utmutatdija

1. Zkazdé desky pred montazi vidy strhnéte vnitini félii.
SK - Z kaZdej dosky pred montdaZou vZdy strhnite vnutornu féliu.

HU - Osszeszerelés el6tt mindig huzza le a belsé foliat minden egyes tabldrol.

2. Otvory pro Srouby je nutné v polykarbonatu (vzhledem k jeho tepelné roztainosti) VZDY PREDEM
PREDVRTAT!! Otvory pro tyto $rouby predvrtejte vrtdkem o priiméru 8 mm. Pozor — plastové podlozky
utahujte pouze tak, aby nedoslo k deformaci polykarbonatu. Pozor - pfed findlnim dotaZenim plastovych
podlozek NR.20 VZDY STRHNETE z desky i vnéjsi folii.

SK - Otvory pre skrutky je nutné v polykarbondte (vzhladom na jeho tepelni roztainost) VZDY PREDO
PREDVRTAT!! Otvory pre tieto skrutky predvrtajte vrtdkom s priemerom 8 mm. Pozor — plastové podlozky
utahujte iba tak, aby nedoslo k deformadcii polykarbondtu. Pozor — pred findlnym dotiahnutim plastovych
podloZiek NR.20 VZDY STRHNITE z dosky aj vonkajsej folie.

21



verze 1.2 /07-2023

HU - A csavarfuratokat MINDIG el6zetesen a polikarbondtba kell furni (a hétdgulds miatt)!!! Furja elé a
csavarok furatait 8 mm-es furéval. Vigydzat - a miianyag alatéteket csak ugy huzza meg, hogy a
polikarbondt ne deformadlodjon. Vigydzat - MINDIG Tavolitsa el a kiilsé féliat a tablardol az NR.20 miianyag
alatétek végleges meghtzdsa elétt.

3. Polykarbonatovou desku €. 1 (viz nafezovy plan ze strany 6) poloZte na jeji misto na pfednim Cele a vyrovnejte
dole s horni hranou c¢ela zdkladny NR.13 a se svislym profilem NR.8 (ram dvefi) — polykarbonat musi byt
zarovnan s vnitini hranou ramu dvefi NR. 8 (smér do prostoru dvefi). Pfichytte si je napf. svérkami. Dejte
velky pozor na orientaci desky, strana s UV filtrem musi vidy sméfovat smérem ven ze skleniku). Desky
prisSroubujte na vyznacenych mistech pomoci Sroubt NR.17 (M5x40) a NR.18 (M5x16) (pro polykarbonat sily
4 nebo 6 mm) nebo NR.18a (M5x35) (pro polykarbonat sily 8 mm), plastovych podloZzek NR.20 a matek NR.19
(matka M5) podle nésledujiciho obrazku. Srouby NR.18/18a (M5x16/M5x35) pouzijte ke kotveni na plechové
Uhelniky, Srouby NR.17 (M5x40) poufZijte ke kotveni do profil(.

SK - Polykarbondtovu dosku €. 1 (pozri ndrezovy pldn zo strany 6) poloZte na jej miesto na prednom cele a
vyrovnajte dole s hornou hranou cela zdkladne NR.13 a so zvislym profilom NR.8 (ram dveri) — polykarbondt
musi byt zarovnany s vnutornou hranou ramu dveri NR. 8 (smer do priestoru dveri). Prichytte si ich napr.
svorkami. Dajte velky pozor na orientdciu dosky, strana s UV filtrom musi vidy smerovat smerom von zo
sklenika). Dosky priskrutkujte na vyznacenych miestach pomocou skrutiek NR.17 (M5x40) a NR.18 (M5x16)
(pre polykarbondt hrubky 4 alebo 6 mm) alebo pomocou skrutiek NR.18a (M5x35) (pre polykarbondt hrubky
8 mm), plastovych podloZiek NR.20 a matiek NR.19 (matka M5) podla nasledujiceho obrdzku. Skrutky
NR.18/18a (M5x16/M5x35) pouZite na kotvenie na plechové uholniky, skrutky NR.17 (M5x40) pouZite na
kotvenie do profilov.

HU - Helyezze az 1. szamu polikarbondt lemezt (Idsd a vdgdsi tervet a 6. oldalon) a helyére az eliilsé oldalon,
ésigazitsa az NR.13 alaplap felsé éléhez és az NR.8 fiiggbleges profilhoz (ajtokeret) alul - a polikarbondtnak
az NR.8 ajtokeret belsé éléhez kell igazodnia (az ajto teriiletével szemben). R6gzitse példdul bilincsekkel.
Nagyon figyeljen a lemez tdjoldsdra, az UV-sziiré oldalanak mindiq az iliveghdzbdl kifelé kell mutatnia).
Csavarozza be a lemezeket a megjelélt helyekre az NR.17 (M5x40) és NR.18 (M5x16) csavarokkal (4 vagy 6
mm vastag polikarbondt esetén) vagy az NR.18a (M5x35) csavarokkal (8 mm vastag polikarbondt esetén),
az NR.20 miianyag aldtétek és az NR.19 anydk (M5 anya) segitségével, ahogy az aldbbi dbrdn Idthatd. Az
NR.18/18a (M5x16/M5x35) csavarokat a lemezszégekhez valo régzitéshez haszndlja, az NR.17 (M5x40)
csavarokat a profilokhoz vald régzitéshez.

22



verze 1.2 /07-2023

NR.18a
M5x35

B Y O e e o By P e e v s

" —— R PR
= —
= s
eAi-‘ L ST ———
<

4. Krok 1 opakujte i pro desky ¢. 2, 3 a 4.
SK - Krok 1 opakujte aj pre dosky ¢. 2, 3 a 4.

HU - Ismételje meg az 1. lépést a 2., 3. és 4. polikarbondt lemezek esetében.

5. Polykarbondtové desky €. 9 na prednim a zadnim cele (vrcholek nade dvefmi) zarovnejte se spodni hranou
profilu NR.10, zajistéte svorkou a pfiSroubujte pomoci Sroubl NR.17 (M5x40) a NR.18 (M5x16) (pro
polykarbonat sily 4 nebo 6 mm) nebo pomoci Sroubl NR.18a (M5x35) (pro polykarbonat sily 8 mm),
plastovych podloZek NR.20 a matek NR.19 (matka M5) podle nasledujiciho obrazku. Srouby NR.18/18a
(M5x16/M5x35) poutzijte ke kotveni na plechové dhelniky, Srouby NR.17 (M5x40) poutzijte ke kotveni do
profild.

SK - Polykarbondtové dosky ¢. 9 na prednom a zadnom Cele (vrcholiek nad dverami) zarovnajte so spodnou
hranou profilu NR.10, zaistite svorkou a priskrutkujte pomocou skrutiek NR.17 (M5x40) a NR.18 (M5x16) (pre
polykarbondt sily mm) alebo pomocou skrutiek NR.18a (M5x35) (pre polykarbondt hrubky 8 mm), plastovych
podloZiek NR.20 a matiek NR.19 (matka M5) podla nasledujiceho obrdzku. Skrutky NR.18/18a
(M5x16/M5x35) pouZite na kotvenie na plechové uholniky, skrutky NR.17 (M5x40) pouZite na kotvenie do
profilov.

HU - Igazitsa a 9-es szamu polikarbondt lemezeket az eliils6 és a hdtso oldalon (az ajto feletti felsé részen)
az NR.10 profil also széléhez, régzitse egy bilinccsel, és csavarozza be az NR.17 (M5x40) és az NR.18

23



verze 1.2 /07-2023

csavarokkal. (M5x16) (4 vagy 6 mm vastag polikarbondt esetén) vagy NR.18a (M5x35) csavarokkal (8 mm
vastag polikarbondt esetén), NR.20 miianyag aldtétekkel és NR.19 anydkkal (M5 anya) az aldbbi dbra szerint.
Az NR.18/18a csavarokat (M5x16/M5x35) a lemezsz6gekhez vald régzitéshez, az NR.17a csavarokat (M5x40)
a profilokhoz valo régzitéshez haszndlja.

6. Pfichycené polykarbonatové desky 1, 2, 3, 4, 9 na pfedni i zadni strané skleniku je zapotfebi zafiznout pfesné
podle oblouku konstrukce.
SK - Prichytené polykarbondtové dosky 1, 2, 3, 4, 9 na prednej aj zadnej strane sklenika je potrebné zarezat

presne podla oblika konstrukcie.

HU - Az (iveghdz eliilsé és hdtso részén lévé 1, 2, 3, 4, 9 polikarbondt lemezeket pontosan a szerkezet ivének
megfeleléen kell kivagni.

Horni kfidla dvefi jsou polykarbonatové desky €. 7 a 5. spodni kfidlo dveti a panel pod kfidlem okna na zadni
strané jsou polykarbonatové desky ¢. 8 a 6.

SK - Horné kridla dveri su polykarbondtové dosky ¢. 7 a 5. spodné kridlo dveri a panel pod kridlom okna na
zadnej strane su polykarbondtové dosky ¢. 8 a 6.

HU - A felsé ajtoszdrnyak a 7. és 5. szamu polikarbondt panelek; az alsé ajtoszdarny és a hdtsé ablakszdrny
alatti panel a 8. és 6. szamu polikarbondt panelek.

7. Na horni ¢ast bocnich polykarbonatovych dilcli nasadte gumové tésnéni NR.28. Tésnéni nechte dost volné

vvvvvv

SK - Na hornu &ast bocnych polykarbondtovych dielcov nasadte gumové tesnenie NR.28. Tesnenie nechajte
dost volné (nijako ho nenatahujte, casom sa guma méZe skrdtit. Ak kus tesnenia precnieva, tak ho odrezte.

HU - lllessze az NR.28 gumitémitést az oldalso polikarbondt részek tetejére. Ha a témités egy darabja kidll,
vdgja le.

8. Po nasazeni tésnéni polozte prvni velkou polykarbonatovou desku 2,10x6 m. Tato deska bude uloZena na
predni poloviné skleniku. Desku polozte hranou 2,10 m na horni hranu zakladny NR. 11, pres Celo skleniku
(potom i pfes zadni ¢elo) nechte pfesah cca 5 komUrek. Potom desku na vyznacenych a vyvrtanych otvorech
kazdého oblouku pfisroubujte pomoci Sroubl NR. 17 (Sroub M5x40), plastovych podloZek NR. 20 a matky
NR. 19 (matka M5). Otvory pro Srouby je nutné v polykarbonatu (vzhledem k jeho tepelné roztaznosti)
PREDEM PREDVRTAT!! Otvory pro tyto Srouby pfedvrtejte vrtdkem o priiméru 8 mm. Na kazdém oblouku
jsou z kazdé strany skleniku 4 pfipeviiovaci body (vSechny potfebné otvory jsou predem vyvrtany).
Postupujte postupné po fadach, nejprve pfiSroubujte spodni fadu, potom fadu nad ni, dokud neskoncite na
uplné horni fadé. Vynechte kotveni na prostfednim spolecném oblouku, kde se pozdéji budou dvé desky
prekryvat.

SK - Po nasadeni tesnenia poloZte prvu velku polykarbondtovu dosku 2,10x6 m. Tato doska bude uloZend na
prednej polovici sklenika. Dosku poloZte hranou 2,10 m na hornu hranu zdkladne NR. 11, cez celo sklenika

24



verze 1.2 /07-2023

(potom aj cez zadné celo) nechajte presah cca 5 komérok. Potom dosku na vyznacenych a vyvrtanych
otvoroch kaZdého obluka priskrutkujte pomocou skrutiek NR. 17 (skrutka M5x40), plastovych podloZiek NR.
20 a matky NR. 19 (matka M5). Otvory pre skrutky je nutné v polykarbondte (vzhladom k jeho tepelnej
roztaznosti). Otvory pre tieto skrutky predvitajte vrtdkom s priemerom 8 mm. Na kaZdom obluku su z
kaZdej strany sklenika 4 pripevriovacie body (vsetky potrebné otvory su vopred vyvitané). Postupujte
postupne po radoch, najprv priskrutkujte spodny rad, potom rad nad nim, kym neskoncite na uplne hornom
rade. Vynechajte kotvenie na prostrednom spolo¢nom obltku, kde sa neskér budu dve dosky prekryvat.

Hu - Miutan a témitések a helyiikre keriiltek, fektesse le az els6 nagyméret(i, 2,10x6 m-es polikarbondt lapot.
Ez alap az liveghdz elsé felére keriil. Helyezze a lemez 2,10 m-es szélét az NR 11 alapra, ugy, hogy az liveghdz
eliilsé része folétt kb. 5 cm-es dtfedést hagyjon (majd az liveghdz hdtsé része félétt). Ezutdn csavarozza a
lemezt az egyes ivek megjelélt és kifurt furataihoz NR. 17-es csavarok (M5x40 csavar), NR. 20-as miianyag
aldatétek és NR. 19-es anya (M5 anya) segitségével. A csavarfuratokat a polikarbondtba kell furni (annak
hétdguldsa miatt) ELOTT!!! Furja el6 a csavarok furatait 8 mm-es firdval. Az iiveghdz mindkét oldaldn 4
régzitési pont van minden ivben (minden sziikséges lyuk elé van furva). Haladjon sorban, el6sz6r az also sort
csavarozza be, majd a felette lévé sort, mig végiil a legfelsé sorhoz ér. Hagyja ki a régzitést a k6zépsé k6zés
ivnél, ahol a két deszka kés6bb dtlapolodik.

25



verze 1.2 /07-2023

10.

11.

Pfi pokladce desek priibéziné kontrolujte, Ze se desky nebouli a jsou rovnomérné poloZené po celé plose
konstrukce.

SK - Pri pokladke dosiek priebeZne kontrolujte, Ze sa dosky neboulia a su rovnomerne poloZené po celej ploche
konstrukcie.

HU - A deszkdk lerakdsakor folyamatosan ellenérizze, hogy a deszkdk ne képezzenek dudorokat, és
egyenletesen legyenek lerakva a szerkezet teljes feliiletén.

Pokud mate model skleniku vétsi nez 3x4 = delsi sklenik (tzn. 3 a vice desek za sebou) nejprve prisroubujte
obé okrajové desky (jedna vpredu u predniho cela a druha vzadu u zadniho cela).

obe okrajové dosky (jedna vpredu pri prednom cCele a druhd vzadu pri zadnom cele).

HU - Ha az iiveghdz modellje 3x4 = hosszabb iliveghdz (azaz 3 vagy tébb polikarbondt panel van egymads
utdn), akkor el6sz6r csavarozza be a két szélsé lemezt (egyet az eliilsé oldal elétt, egyet pedig a hdtsé oldal
hdtuljan).

Pokud pfisroubovana deska na druhé strané skleniku presahuje prfes horni hranu zdkladny NR.11, tak
precnivajici kus sefiznéte presné tak, aby rovnomérné pfiléhal k horni hrané zdkladny NR.11.

SK - Ak priskrutkovand doska na druhej strane sklenika presahuje cez hornu hranu zdkladne NR.11,
precnievajlci kus zreZte presne tak, aby rovnomerne priliehal k hornej hrane zdkladne NR.11.

HU - Ha az liveghdz mdsik oldaldn lévé csavarozott lemez tulnyulik az NR.11 alap fels6 szélén, vdgja le a
tulnyuld darabot pontosan ugy, hogy az egyenletesen illeszkedjen az NR.11 alap felsé széléhez.

Sestaveni dvefi / Zostavenie dveri / Ajtdszerelvény:

Profily vSechny kridel dvefi a okna (jsou stejné) seSroubujte do ¢tverce. Jedno kfidlo seSroubujte ze 3 profilQ
DOOR NR.3, z 1 profilu DOOR NR.1, z 1 profilu DOOR NR. 2 a ze 2 profilid DOOR NR.4.

SK - Profily vsetky kridiel dveri a oknd (su rovnaké) zoskrutkujte do Stvorca. Jedno kridlo zoskrutkujte z 3
profilov DOOR NR.3, z 1 profilu DOOR NR.1, z 1 profilu DOOR NR. 2 a z 2 profilov DOOR NR.4.

HU - Csavarozza Gssze az 6sszes ajto- és ablakszdrny profiljat (ezek azonosak) egy négyzetbe. Csavarozzon
Ossze egy szdrnyat 3 DOOR NR.3 profilbol, 1 DOOR NR.1 profilbdl, 1 DOOR NR.2 profilbol és 2 DOOR NR.4
profilbol.

Dvefe k ramu dvefi (profil NR.8) pfipevnéte v oteviené poloze pomoci Sroubli NR.16 (Sroub M5x12) a matek
NR.19 (matka M5). Panty musi byt také v oteviené poloze. Panty Sroubujte na profil NR.8 z vnéjsi strany
polykarbonatu. Srouby pfili§ neutahujte. Uchycené dvefe pak vyrovnejte do roviny a teprve potom utdhnéte
$rouby pant(, tak aby nedoslo k deformaci polykarbonatu a dvere byly pevné uchyceny.

SK - Dvere k ramu dveri (profil NR.8) pripevnite v otvorenej polohe pomocou skrutiek NR.16 (skrutka M5x12)
a matiek NR.19 (matka M5). Pdnty musia byt tieZ v otvorenej polohe. Pdnty skrutkujte na profil NR.8 z
vonkajsej strany polykarbondtu. Skrutky prilis neutahujte. Uchytené dvere potom vyrovnajte do roviny a aZ
potom utiahnite skrutky pdntov, tak aby nedoslo k deformdcii polykarbondtu a dvere boli pevne uchytené.

HU - Az ajtot nyitott helyzetben régzitse az ajtokerethez (NR.8 profil) az NR.16 csavarokkal (csavar M5x12)
és az NR.19 anydkkal (anya M5). A zsanéroknak szintén nyitott helyzetben kell lenniiik. Csavarozza a
zsanérokat az NR.8 profilra a polikarbondt kiilsé oldaldrdl. Ne huzza tul a csavarokat. Igazitsa ki a felszerelt
ajtot, és csak ezutdn huzza meg a zsanércsavarokat ugy, hogy a polikarbondt ne deformdlddjon, és az ajtd
szildrdan régziiljon.

26



verze 1.2 /07-2023

DOORNR. 1

DOOR NR.4

DOOR NR. 2

» Obrazky ukazuji zarovnani polykarbonatové desky ¢. 1 a €. 3 pfedniho / zadniho ¢ela k vnitfni hrané profilu
dveti NR.8 (Cervenad ¢ara oznacuje hranu polykarbonatové desky ¢. 1 a €. 3.). Druha strana dvefi je provedena
zrcadlové.

SK - Obrdzky ukazuju zarovnanie polykarbondtovej dosky ¢. 1 a & 3 predného / zadného cela k vnutornej
hrane profilu dveri NR.8 (Cervend Ciara oznacuje hranu polykarbondtovej dosky ¢. 1 a ¢. 3.). Druhd strana
dveri je vykonand zrkadlovo.

HU - A képek az eliilsé/hdtsé oldal 1. és 3. polikarbondtlemezének az NR.8 ajtéprofil belsé éléhez vald
igazitdsat mutatjdk (a piros vonal az 1. és 3. polikarbondtlemez élét jelzi). Szerelje fel az ajté mdsik oldalat
tiikérképesen.

» Obrazek ukazuje uchyceni pantd pres polykarbonat.
SK - Obrdzok ukazuje uchytenie pdantov cez polykarbonat.

HU - A képen a zsanérok régzitése lathato a polikarbondton keresztiil.

3. Otevrené komurky polykarbonatovych desek ¢. 5, 6, 7, 8 zalepte hlinikovou okrajovou paskou.

SK - Otvorené komérky polykarbondtovych dosiek ¢. 5, 6, 7, 8 zalepte hlinikovou okrajovou pdskou.

27



verze 1.2 /07-2023

HU - Zdrja le az 5., 6., 7., 8. polikarbondt lemezek nyitott kamrdit aluminium szegélyszalaggal.

4. Montdz dvefi na predni strané skleniku:

a.

Desky na kridla dvefi a okna pfisroubujte pomoci Sroubl NR.17 (Sroub M5x40), podloZek NR.20
a matek NR.19 (matka M5).

Desky na hornich kfidlech dvefi a okna (desky ¢. 7 a 5) presahuji pfes spodni desky (desky ¢. 8
a 6). Desky na prednim Cele zarovnejte s vnéjsi dverni hranou profilu s panty a na vyznacenych
mistech pfiSroubujte.

SK - MontadZ dveri na prednej strane sklenika:

a.

Dosky na kridla dveri a oknd priskrutkujte pomocou skrutiek NR.17 (skrutka M5x40), podloZiek
NR.20 a matiek NR.19 (matka M5).

b. Dosky na hornych kridlach dveri a oknad (dosky ¢. 7 a 5) presahuju cez spodné dosky (dosky ¢.
8 a 6). Dosky na prednom cele zarovnajte s vonkajsou dverovou hranou profilu s pantami a na
vyznacenych miestach priskrutkujte.

HU - Az ajto felszerelése az iiveghdz eliilsé részén:

a.

Csavarozza a polikarbondt lemezeket az ajté- és ablakszdrnyakhoz az NR.17 csavarok (M5x40
csavar), az NR.20 aldtétek és az NR.19 anydk (M5 anya) segitségével.

A felsé ajto- és ablakszarnyakon Iévé polikarbondt lemezeket (7. és 5. lemez) fedje dt az also
lemezek (8. és 6. lemez) fél6tt. Igazitsa a lemezeket az eliilsé oldalon a zsanérprofil kiilsé
ajtoszegélyéhez, és csavarozza be a megjelélt helyeken.

5. Montéz okna / dvefi na zadni strané skleniku:

a.

Zakladni verze s ventilacnim oknem na zadni strané - spodni desku zadnim Cele zarovnejte na
stfed a poloZte na zdkladnu NR.13. Polykarbonatovy panel Cislo 8 preloZte pres sousedni panely
3 a4 a prisroubujte ho na vyznacenych mistech pomoci Sroubl NR.17 (M5x40) a NR.18 (M5x16)
(pro polykarbonat sily 4 nebo 6 mm) nebo NR.17a (M5x50/60) a NR.18a (M5x35) (pro
polykarbonat sily 8 mm), plastovych podloiek NR.20 a matek NR.19 (matka M5). Srouby
NR.18/18a (M5x16 / M5x35) poutzijte ke kotveni na plechové uhelniky, Srouby NR.17/17a
(M5x40 / M5x50/60) poutzijte ke kotveni do profild NR.8 a NR.10.

Aby nedoslo pfi utazeni Sroubl NR.17a (M5x50/60) k prohnuti polykarbonatového dilu €. 8 na
prostifednim a dolnim profilu NR.10, tak ze zbytk( polykarbonatu vyfiznéte 2 pruhy o vysce cca
5 cm a délce cca 60 cm a pouzijte je jako podlozku mezi panel €. 8 a prostiedni profil NR.10 a
spodni profil NR.10.

Plus dokoupené dodatecné dvere — postupujte podle bodu 4.

SK - MontdZ okna / dveri na zadnej strane sklenika:

a.

b.

Zakladna verzia s ventilacnym oknom na zadnej strane - spodnu dosku zadnom cCele zarovnajte
na stred a poloZte na zdkladriu NR.13. Polykarbondtovy panel Cislo 8 preloZte cez susedné
panely 3 a 4 a priskrutkujte ho na vyznacenych miestach pomocou skrutiek NR.17 (M5x40) a
NR.18 (M5x16) (pre polykarbondt hribky 4 alebo 6 mm) alebo NR.17a (M5x50/60) a NR.18a
(M5x35) (pre polykarbondt hrubky 8 mm), plastovych podloZiek NR.20 a matiek NR.19 (matka
M5). Skrutky NR.18/18a (M5x16 / M5x35) pouZite na kotvenie na plechové uholniky, skrutky
NR.17/17a (M5x40 / M5x50/60) pouZite na kotvenie do profilov NR.8 a NR.10.

Aby nedoslo pri utiahnuti skrutiek NR.17a (M5x50/60) k prehnutiu polykarbondtového dielu ¢.
8 na prostrednom a dolnom profile NR.10, tak zo zvyskov polykarbondtu vyrezte 2 pruhy s
vyskou cca 5 cm a dizkou cca 60 cm podlozku medzi panel &. 8 a prostredny profil NR.10 a spodny
profil NR.10.

Plus dokupené dodatocné dvere — postupujte podla bodu 4.

HU - Az (iveghdz hdtsé részén Iévé ablak/ajté beépitése:

a.

Alapkivitel szell6z6ablakkal a hdtoldalon - igazitsa a hdtso oldal alsé lapjat kézépre, és
helyezze az NR.13 alapprofilra. Hajtsa a 8-as szamu polikarbondt lapot a szomszédos 3. és 4.
lapra, és csavarozza be a helyére az NR.17 (M5x40) és az NR.18 csavarokkal. (M5x16) (4 vagy
6 mm vastag polikarbondt esetén) vagy NR.17a (M5x50/60) és NR.18a (M5x35) (8 mm vastag

28



verze 1.2 /07-2023

polikarbondt esetén), az NR.20 miianyag aldtétekkel és az NR.19 anydkkal. (Az NR.18/18a
(M5x16 / M5x35) csavarokat haszndlja a lemezszégekhez valé régzitéshez, az NR.17/17a
(M5x40 / M5x50/60) csavarokat az NR.8 és NR.10 profilokhoz valé régzitéshez.

Annak megakaddlyozdsdra, hogy a 8-as panel befelé hajoljon, amikor az NR.17a (M5x50/60)
csavarokat a kézépsé és az alsé NR.10 profilon meghuzzuk, vdgjon le 2 kb. 5 cm magas és kb.
60 cm hosszu polikarbondt csikot a megmaradt polikarbondtbdl, és haszndlja ket aldtétként a
8-as panel és a kzépsb NR.10 profil, valamint az alsé NR.10 profil k6z6tt.

b. Plusz vasdrolt kiegészit6 ajtok - kbvesse a 4. lépést.

6. Do pripravenych otvort ve dvefich (okné) namontujte kliku. Pro vyvrtani otvoru v polykarbonatu pouZite
vrtak o priméru 10 mm.

SK - Do pripravenych otvorov vo dverdch (okne) namontujte kluku. Na vyvrtanie otvoru v polykarbondte
pouZite vrtdk s priemerom 10 mm.

Szerelje be a fogantyut az ajto (ablak) el6készitett furataiba. Egy 10 mm-es furdfejjel furjon lyukat a
polikarbondtba.

Vybrané detaily skleniku / Vybrané detaily sklenika / Kivéalasztott Giveghazi részletek
A\ '\‘\\\v'wwv S o §

T T
v p—

i
Il

| «WHW

i
i

polooteviené dvére / polootvorené dvere / félig nyitott ajté

29



verze 1.2 /07-2023

9}’;;;‘ :J" “ )
| it f M

w\\\\‘ I || |
\ LA ! I
\\ RN | | ;AMN!‘"Hlﬁqyw-‘F*

I "“““ LAV AR il
B L i |
\\ 11 \ 1 | “" |
| | R | il Ll

""’“r:,,

\\m LS (| MR

\\\\

\(\‘\\ ‘ AR

8y

30



verze 1.2 /07-2023

i

LA

BRI L }:

31

'{?;!'”. I Y
[ MU,

oy ‘/ ///l/"/ 4%

LA

il i
=

| HH




verze 1.2 / 07-2023

YR Ny eyt e

V‘Ii‘(“

A0 e

L
M|

7 OTANANRNANAM A

ekl




verze 1.2 /07-2023

\\Wm\\\\W\)\\\\\l\\\l\w\\\\i\n\m\mnl w

i i l\’ ;,,‘ i
\ 1 \ (it W\ \Hul\r ! I .

"‘l

i s‘: \s\\ \\\w\\\\ H’M\M\M‘uﬁm.nnﬁ 1 ‘J

[ 0 e M ‘ 110V I\
| 1A | Bk | ‘ '
AR R ‘Mum AR

I \‘“1“1“”W:$‘A|\'|\Ng TN Wikt uhybli !

(OGN

i "M i ““f‘f‘ I." | \l’i\ I H‘ I

33



verze 1.2 /07-2023

i

StfeSni okno (pfiplatkové pfislusenstvi) / Stresné okno (priplatkové prislusenstvo)
Napfénytets (opcionalis extra)

34



